

哪里逃!

抢包小伙无处可逃跳入河道 两见义勇为市民昨获颁奖金



见义勇为者孙来贵指着犯罪嫌疑人被抓地点 快报记者 施向辉 摄

前晚近9点,一对母女走在大街上。她们没有注意到,一个黑影正从身后悄悄靠近。突然,黑影出手。“啪!”母亲的包带被扯断,黑影拿着包逃走。“抓小偷啊——”母女俩大喊起来,随后猛追,几位市民也加入追赶的队伍。抢包人慌不择路,跳入路边的秦淮河道。但不到十分钟,他就在市民的包围下被迫“投降”,乖乖爬了上来。

有人当街抢包? 追!

当晚,景小姐母女去朝天宫苏果超市买东西。两人边走边说话,来到张公桥2号大院门口时,一男子突然从身后窜出,一把抓住母亲王女士挂在左手手腕上的手包,使劲一扯。“啪”,包带断了。

突然发生的抢夺将王女士母女吓得一愣,当她们反应过来后,抢包男子已经沿着内秦淮河南岸的小路,朝莫愁路方向跑去。“抓小偷!”两人大喊起来,并跟着抢包男子追去。

21岁的杨宁正骑着摩托车,带着女友路经此处。听见呼救声后,他看到两个女子正跟在一个男子身后猛追。“快下车!”杨宁朝后座上的女友喊了一声。女友赶紧跳下车,杨宁油门一加,朝着抢包男子逃走的方向追去。摩托车大灯射出的光束打在男子背后和周围地面上,男子跑得更快了。

听见门外传来呼救声时,52岁的孙来贵正在单位门房值班。“我跑出来,看到一个小小伙子骑着摩托车在追一个男的,还有一个女孩和一个中年女人,都在后面追。”孙来贵拔腿追了过去。此时,又有三四名市民加入追赶队伍。

跑出一百多米后,杨宁的摩托车超过了抢包男子。他一个急刹车,将男子逼在路边。刚好路边

停着两辆轿车,和摩托车形成三面包围,唯一的缺口是内秦淮河。男子转身翻过河岸上的栏杆,跳了下去。

小贼藏身树丛? 找!

此时,孙来贵、王女士母女和其他市民都追了过来。

“人跳下河了。”杨宁说。小路上没有路灯,他和孙来贵扒着栏杆往下看了一会,下面是密密麻麻的灌木,黑乎乎一片。“这么冷的天,他如果真的跳下河,撑不了多久的。”杨宁打开摩托车大灯,对着河面照了一圈,但没有看到人,也没听见水响。“人到底躲哪了呢?”两人沿着河岸找起来。他们发现栏杆下并不是河面,而是一个一米多宽的台阶,灌木就种在台阶上。

“人可能躲到树丛里了。”果然,几分钟后,两人在几米外的树丛中看到一团黑影。

“出来吧,看到你了!”两人喊起来。黑影没动。“看到你了,快出来!”众人一起喊着。过了一会,黑影慢慢站了起来,原来是蹲在那里的——树丛太密,他没法跑远,又不敢跳下河,只好蹲在树下。

又过了几分钟,男子眼见岸上全是市民,无法逃脱,终于自己慢慢腾腾爬了上来。孙来贵上前一把抓住,将王女士被抢的包

夺了回来。110民警赶到后,将男子带往派出所处理。市民还发现,草丛中落着一把红色塑料柄的折叠水果刀,展开后长约20厘米。经民警调查,这把刀正是男子逃跑途中丢弃的。

他俩见义勇为 奖!

抢包男子姓贾,四川绵阳人,今年21岁。几个月前来到南京打工,一直没找到工作,“我的手机和钱也被人骗走了,我已经一天一夜没吃饭了。”贾某称,当晚他在张公桥见到一对母女走在路上,手里还有包,“当时脑子里一片空白,抢了就跑。”被抢的包里,有人民币1130元,一张面额50元的超市购物券和一张有余额100余元的公交卡。目前贾某已被刑拘。

王女士的丈夫当晚也赶到派出所,对见义勇为的市民表示感谢。

昨天中午,止马营派出所民警来到杨宁家和孙来贵家,邀请他们下午来派出所,接受奖励。杨宁因为早上就离开了南京,他的父亲代他去领奖。昨天下午2点,白下区见义勇为基金会办公室主任杨宁敏向杨宁的父亲和孙来贵颁发了奖金。“他们见义勇为的精神值得南京市民学习。”

对于儿子的行为,杨宁的父亲老杨非常自豪。“这事他回家都没跟我说,我还是从他女朋友那里知道的。”老杨说,他从小就教儿子,做人要正直。不过,得知犯罪嫌疑人怀里还有一把刀时,老杨说,回家后得提醒儿子,下次再见义勇为时,要多多个心眼,做到既帮到别人,又保护好自己。

(钱先生爆料奖100元) 快报记者 常毅



两名见义勇为者受到了奖励(中间为杨宁的父亲)

工钱要发给民工 不许交给包工头

拿不到“血汗钱”可打投诉电话 84594011

由于工程层层转包,辛苦工作了几个月甚至一整年,民工兄弟们却四处讨要不到血汗钱:包工头“蒸发”了,上面承包工程的企业又不认账,有的甚至压根不知道上头的“老板”是谁。在拖欠民工工资的案例中,有不少“讨薪难”都是因为工程违法转包、分包。

昨天上午,“南京市2009年建设领域清欠工作动员大会”上,有关部门强调:严禁将工资直接交给“包工头”发放;各施工企业在进行劳务分包时,也必须使用有资质的劳务企业,禁止使用“包工头”。

不缴工资保证金逐出市场

由于建筑行业人员流动性大等原因,工资拖欠问题尤为突出。离春节还有两个月的时间,为了让农民工兄弟能够安心地拿着钱回家过年,今年清欠工作提前启动。

据了解,在10月,南京市清欠办已经组织市建委、建工局、劳动局、公安局、总工会等部门,分两个组对全市建设领域进行专项督查。共抽查了26个在建工程项目,涉及2976名民工。督查发现,仍有1/3的企业没有使用“农民工劳动计酬手册”,“比如通州建总在旭日上城项目中的250名民工,华仁建设集团在晓庄国际广场项目中的280名民工都没有使用计酬手册。”

有关人士介绍,这种手册明确了民工与用人单位的劳动关系,并且是作为工资支付的有效凭证,但检查中发现一些工地上,手

册根本没有发到民工手里,而是由项目部保管,有的上面记录数额也与实际发放工资数额不符。

此外,抽查的项目中还有67名民工没有签订劳动合同,26家企业有两家没有缴纳民工工资保证金。有关人士表示,市建工局将负责督促限期缴纳保证金,对逾期不缴的,将暂停其在宁参加工程投标的资格,逐出市场。

酝酿建立民工工资预储制

南京市建委基建处处长徐勇告诉记者,元旦、春节两节即将到来,这也是讨薪高发时期。“很多欠薪事件都是因为用工不规范,层层转包,违法分包。虽然明令禁止不允许这么做,但包工头的现象不可能一下子消失。”徐勇说,但是2010年两节期间的清欠工作会坚持“谁用工谁负责,总包单位负总责”的原则。严禁将

工资直接交“包工头”发放,各用工企业不得以任何理由拖欠民工的工资。“一旦出现欠薪现象,不管这些民工是下面哪个工头找来的,我们都会视同直接就是总包单位的用工,他们的工资必须由你来付。”同时,也将督促各施工企业在进行劳务作业分包时,必须使用有资质的劳务企业,禁止使用“包工头”。

徐勇透露,为了从源头上堵住欠薪,南京酝酿建立民工工资预储制度,目前已经对此进行调研。即在发施工许可证之前,就将要求企业在银行里开个专户,预存工资备付款,账户是属于建筑企业的,但是由有关部门监管,保证按时发放给民工,并且不得挪作他用。但现在的银行都已经商业化,能否将账户信息交给建设部门监管,还需要协调。

通讯员 宁建新 快报记者 孙兰兰

提醒

2009年12月21日至2010年2月12日,南京市清欠办将组织市建委、建工局、劳动局、公安局、总工会等部门联合办公,地址就在八宝东街1号南京市建设领域“双清”投诉中心,还没拿到血汗钱的民工兄弟可以拨打投诉电话025-84594011。

水游城店铺圣诞橱窗设计奖选票

请写下您心中的前三名店铺名称或编号(编号及1-45)
投票时间: 年 月 日

★ 第一名 _____
★ 第二名 _____
★ 第三名 _____

★ 参选店铺
B1F-B2F: 1-丰岛眼镜 2-安利片 3-青山洋服 4-e base 5-leson 6-mannings
7-麦当劳 8-DQ 9-CAPELLI 10-leonidas 11-COSTA 12-美美主义 13-SANRIO 14-崇德店 15-Keyroad 17-泰福店 18-DONET TIME 19-士大力 20-in base 21-BHG超市
1F: 22-CK U 23-嘉贝诗 24-ELLE HOMME 25-周大生 26-伊妮珠宝 27-MANGO
28-PROMOD 29-G STAR 30-KILLTEC 31-AD 32-RED EARTH 33-TOMMY 34-CK J
2F: 35-R.G 36-F.O.I 37-TEENIE WEEENIE 38-SELECTED
3F-5F: 39-曼迪奴 40-川味观 41-新华书店 42-天才宝贝 43-曼丽居居住馆 44-思妍丽
45-蓝色牧场

参加规则

- 欢迎参加“水游城店铺圣诞橱窗设计奖”评选。
- 本次评选共设二个奖项。
- 请根据您的在水游城的切身感受按一至三名的顺序在参选店铺中选出您认为最理想的橱窗设计。
- 只要您参与投票即可凭此选票在水游城B1客服中心领取一件精美纪念品。
- 若您选出的三家店铺与最终统计结果相符,将有机会获得水游城提供的价值100元的水游城返利卡一张。(数量有限,先投先得)
- 请将您的选票剪下,于12月25日前前往水游城B1客服中心投票。

★ 您的信息
姓名: _____
电话: _____
身份证: _____

★ 友情提示
活动内容以及投票结果我们将在水游城西祠讨论版、水游城官网和现场海报栏公布。
论坛域名: <http://aquacity.xici.net>
官方网站: <http://www.aquacity-nj.com> 热线:4008319828